Het beleid van Psychologiepraktijk Van der Meer m.b.t. het Corona-virus is gebaseerd op wat de Landelijke Vereniging van Vrijgevestigde Psychologen (LVVP) adviseert, in samenspraak met de Rijksoverheid en het RIVM. Het onderstaande geldt zolang dat nodig is.
Ik probeer u de behandeling te bieden die u nodig heeft, ook nu. De behandeling kan face-to-face plaatsvinden, met inachtneming van de RIVM-richtlijnen ter voorkoming van besmetting en wanneer dat voor u en mij op dat moment verantwoord is. 
Wanneer u klachten heeft die met het corona-virus te maken kunnen hebben, zoals verkoudheid, hoesten, niezen of koorts, komt u dan niet naar de praktijk. De afspraak gaat dan via beeldbellen, met de beveiligde berichtenapp Signal; ik zal u voorafgaand aan een eventuele afspraak laten weten hoe dat werkt.
Ook wanneer de lichamelijke kwetsbaarheid van u of uw huisgenoten of mijn persoonlijke situatie daartoe aanleiding geeft, kan face-to-face behandeling vervangen worden door beeldbellen of een andere vorm van digitale behandeling.

Voor gemaakte afspraken, telefonisch of via beeldbellen, geldt net als anders (zie website) dat u deze tijdig (binnen 24 uur) moet afzeggen als u de afspraak niet kunt laten doorgaan, om kosten te voorkomen.

Ik wens u in de tussentijd een goede gezondheid!
